TexHonornyeckas kaprta ypoka

Tuvn ypoka: TpaanumMoHHbIN YPOK

Popma ypoka: KOMOUHNPOBAHHbLIN YPOK

Tema ypoka: PewleHUe cucmem siuHeUHbIX YpasHeHuUU

Yuutenb: MapkapsH A.T.
Llenu ypoka:
*O6pa3zosamersibHbIe:

npoaomkatb oOpMMPOBaTb YMEHNE peLlaTb CUCTEMbI NTIMHENHbIX YPaBHEHMWIA Pa3nMyYHbIMK cnocobamu.

eBocnnumamersnbHblie:
dopmMmpoBaTb HaBbIKM CaAMOCTOATENBbHOW paboTbl, BOCMUTLIBATb akKypaTHOCTb
*Pa3zeuesarowjue

PasBuBaTb NIOrM4eckoe MbilNeHne, BHUMaHWe; paboTaTb Haj COBEPLUEHCTBOBAHMEM MaTeMaTUYeCKU
rPaMOTHOW peyn; NoBbIWAaTb 3MOLIMOHAIbHbLIA HACTPOW yYalMXcst NyTeM NPUBIEYEHUS HArnsgHoOCTU U
TEXHUYECKUX CpeacTB 0by4eHus1; hopMmnpoBaThL yMeEHUE cpaBHMBaTbL, 0606LLaTh n3yHaemble aKkTbl.

*CTpyKTYypa ypoka — (ppoHTanbHasa paboTa ¢ Cnonb3oBaHNWeM npeseHTaumm, nHamesmayanbHas pabora.
*O6opyanoBaHue: MK, mynsTumMeaUNHBLIN NPOEKTOP.

*YMK: LWW.A. Annmos, 0.M. Konsirmi «Anrebpa, yuyebHuK ana 7 knacca ob6ueobpasoBaTtesibHbIX
LLUKOMN»



dTanbl YPOKa CDopma pa60Tb| Ucnonb3oBaHue ﬂeﬂTeﬂbHOCTb ﬂeﬂTeanOCTb
npoeKropa y4yaluumxcs yuuTens
OpraHn3aumnoHHbIN dpoHTanbHas CnywatoT uenm ypoka, CoobuiaeT Temy u Lenb
MOMEHT (2MUH) 3HAKOMSTCS C XO40M ypoKa, HacTpamBaeT Ha
ypoka aKTUBHYO paboTy.
lMoBTOpEHMe paHee | ppoHTanbHas AHanunanpytor, KommeHTupyeT, 3agaet
N3y4YeHHbIX PaKToB NPUMEHSIOT paHee BOMNPOCHI, OpraHu3yeT
(10 MUR) Cnaiiapl 3 - 7 nonyYeHHble 3HAHWUS MO | AeATENbHOCTb YY4EHUKOB.
Teme,
Pewenwne 3apav ®poHTanbHas, 2 yyeHuka pabotatoTy | 3agaet BONpocChl No xoQy
(15 MuH) nHanBMayanbHas JOCKU — OCTanbHblE B pelueHns, obpawaet
Cnaiin 8,9 TeTpaaw. BH/MaHME Ha BbIOOp
Oonee paynoHanbLHoOro
cnocoba peLeHnst OaHOro
N TOrO Xe 3adaHus.
MpoBepka 3HaHWiA CamocrtosTenbHas
MHOMBMAYanbHas Cnang 11 paboTa c nocneayoLen Cobupaet TeTpagm
no teme (13 MuH) c . .
naven TeTpagen
3agaet BOMNpocCkI
[MporoBapuBatoT, 4TO
NonBeneHune 0 Xo[e ypoka
NOBTOPUIN B TEYEHUU
NTOrOB. - (4TO NOBTOPUNN, KAKUMU
dopoHTanbLHas Cnang 12 YypOKa, BbiCKa3blBalOT
[lomaluHee 3apaHne MeTo4aMu peLuany U T.4)
CBOW Brne4yaTneHus.
(5 MuH) CTaBuT OLEHKN 3a YPOK.

O06006LwWatoT 3HaHKUA.

3apaet a/3




Llenb ypoka: npogomkaTtb popMmnpoBaTh
YMEHNE peLllaTb CUCTEMbI NTMHENHbIX
YpaBHEHUNW pa3fmMYHbIMU criocobamu.




Kakaqa 13 cnegyrowmnx nap Ymcern
(012)1 (35-2)

ABJTAETCA pelueHneM C.J1.Y.

: 4x + 3y = 6,
| 2X + y = 4 (31_2)




CKOIMbKO peLleHUN MOXET
MMETb C.J1.V.7?

lpsimbie
OO0HO peweHue coenadatom
becKoHe4YHO MHOo&C MpsiMble
peweHuu nepecekaromcsi
e uMeem peuweHuu lMpsimbie
/ napaJsnnenbHbi




Onpedernume, Kakne U3 C.n.y. He
MMEIOT peLleHna”?

: y = 3X
y = 3x+2
He nmeer
. B X-y =935
x+ty =95 L
1 Xy =1 2Xx-2y =16

NmeeT He umeer




Ornpedernnume, Kakue u3 C.f.y. UMetoT
6eCKOHEYHO MHOIO peLleHnin?

: ytx=0 —y = 3+x y = 2x+3
Sx+5y =0 | 2y-2x =6 y = 2x
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PELUMTE CUCTEMY NIMHEWHbIX YPABHEHUMN:

Saidp=?
4 3 2
2 b 2
—a —
3 12 3



Micnonb3ya rpadpunyeckmn merton
peLleHna c.n.y. nokasartb, 4YTO

Y= -05x +3
Y= 0,5x -3

iIMeeT eAUHCTBEHHOE peLLeHne




Y=-0,5x +3
Y= 0,5x -3
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OTBeT: cuctema nmeet 1 peweHne (6;0)



[IposepoyHas paboma

1 BapuaHT 2BapuaHT
_[2x+y =2 X+5y = 2
3x+ay =3 4x+Ty = -5

2y-x = -8 3X+y =-3
4y+x = 2 -5x-y =7




[lomaluHee 3agaHue

C-48 cT1p.50 1.1)
C-45 cT1p.48 3.1)



